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Poslání 

Posláním obecně prospěšné společnosti Klubíčko Beroun, o.p.s. je vytvářet trvale udržitelné 

příležitosti pro osoby, jejichž život je ovlivněn zdravotním handicapem (děti a dospělí 

se zdravotním postižením, pečující osoby a celé rodiny), ochrana práv a zájmů dětí, mládeže 

a dospělých se zdravotním postižením a naplňování jejich specifických potřeb s cílem zvýšit 

kvalitu jejich života. 
 

Vize 

Klubíčko Beroun, o.p.s. je stabilní, nezávislá a konkurenceschopná sociální firma poskytující 

profesionální veřejně prospěšné služby lidem se zdravotním postižením, jejich rodinám i 

veřejnosti. 

 

Obecně prospěšné služby 

 Zajišťování ochrany práv, zájmů a potřeb zdravotně postižených dětí, mládeže a dospělých. 

 Poskytování sociálních služeb pro děti, mladistvé a dospělé se zdravotním postižením a celé 

jejich rodiny - odlehčovací služby. 

 Zaměstnávání osob se zdravotním postižením, pečujících osob a dalších skupin občanů 

ohrožených sociálním vyloučením a vytváření podmínek pro možnost pracovního uplatnění 

osob se zdravotním postižením, pečujících osob a dalších skupin občanů ohrožených 

sociálním vyloučením formou sociálního podnikání. 

 Vzdělávání osob se zdravotním postižením a pečujících osob. 

 Zajištění integrovaných volnočasových aktivit pro postižené děti, mladistvé i dospělé, 

zdravé děti, celé rodiny a veřejnost. 

 

Působnost 

Klubíčko Beroun, o.p.s. působí na území 

Středočeského a Plzeňského kraje a v Praze, 

především v regionech Berounsko, Kladensko, 

Rakovnicko, Rokycansko a Praha 

 
 

Obecně prospěšná společnost 

Klubíčko Beroun, o.p.s. 
 

Více jak 17 let vytváříme příležitosti pro lidi, 
jejichž život je ovlivněn zdravotním handicapem. 

 

 

Nezisková organizace Klubíčko Beroun, o.p.s. vznikla dne 31. 8. 2011 

z iniciativy zakládajících a dlouholetých členů organizační jednotky 

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o. s. - Klubu 

Klubíčko Beroun a navazuje na jejich patnáctiletou historii a činnosti. 
 

Naším cílem je vybudování a provozování sociální firmy, která poskytne 

lidem se zdravotním postižením pracovní uplatnění, možnost bydlení 

i komplex sociálních služeb, terapií, vzdělávání a volnočasových aktivit. 
 

 

 

V roce 2013 jsme poskytli více jak 30.000 hodin sociálních služeb 101 klientům 

převážně s těžkým kombinovaným postižením. 

Nabídku našich integrovaných volnočasových aktivit využilo v roce 2013 celkem 

52 rodin se zdravými i postiženými dětmi – celkem 146 osob. 

Fungujeme jako sociální podnik - vytvořili jsme podmínky pro pracovní uplatnění 

15 osob znevýhodněných na trhu práce z důvodu zdravotního handicapu (osoby 

se zdravotním postižení a osoby dlouhodobě pečují o blízkého se zdravotním postižením) 

a 9 osob dlouhodobě nezaměstnaných (50+, absolventi bez praxe, rodiče po mateřské 

dovolené), tj. 59% z celkového počtu pracovníků společnosti Klubíčko Beroun, o.p.s. 
 

 

Činnost Klubíčka Beroun, o.p.s. je spolufinancována z prostředků ESF prostřednictvím operačního programu Lidské zdroje 

a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR v rámci projektu CZ.1.04/2.1.01/74.00020 „Cesta k zaměstnání v oblasti péče 
o handicapované osoby“ a projektem „Vzdělávejme se pro růst“, MPSV ČR, Městem Beroun a dalšími obcemi 

a je podporována řadou dárců. 
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Poskytované veřejně 

prospěšné služby 
 

 

Služby Klubíčka jsou určeny dětem 

a dospělým se zdravotním postižením 

a seniorům, kteří je mohou využívat 

pravidelně i nárazově. 
 

 Osobní asistence 
Pomoc při zvládání úkonů péče o vlastní osobu a o 

domácnost. Klienta můžeme doprovázet např. do školy, do zaměstnání, k lékaři, 

na úřady, na nákupy, při dopravě veřejnými dopravními prostředky, do lázní, 

na pobyty a různé akce, na volnočasové aktivity (kroužky, pobyty, výlety, …) apod. 

Možnost nepřetržitého využívání (vč. víkendů a svátků). 
 

 Odlehčovací služby 
Můžeme převzít veškerou péči o klienta a to jak v jeho domácím prostředí, 

tak i v našem bezbariérovém Penzionu Klubíčko na Vráži, a jeho blízkým 

tak umožnit odpočinek nebo čas na vyřízení svých záležitostí.  

Možnost nepřetržitého využívání (vč. víkendů a svátků). 

Dále cca 1x měsíčně pořádáme odlehčovací pobyty v různých rekreačních zařízeních 

s atraktivní, programem přiměřeným potřebám a schopnostem účastníků. 
 

 Sociálně aktivizační služby pro osoby se zdravotním postižením 
Tréninkové pracoviště Klubák pro klienty s různými typy zdravotního 

postižení, kde se za pomoci Job-asistentů postupně učí samostatně cestovat 

veřejnou dopravou, hospodařit s penězi, pracovat s internetem, obstarávat své osobní 

záležitosti, osvojují si řadu praktických dovedností – péči o domácnost (vaření, praní, 

žehlení, uklízení), péči o drobná domácí zvířata. Také si zkouší drobné administrativní 

práce, výrobu drobných upomínkových předmětů, natěračské a zahradnické práce, 

čištění interiérů aut, úklid sněhu apod. 
 

 Integrované volnočasové aktivity 
Integrované pobyty pro rodiny s dětmi, mladistvými a dospělými se zdravotním 

postižením a dětmi zdravými na různých místech v ČR i v zahraničí s možností 

poskytnutí asistenční služby či hlídání malých dětí. 
 

 Vzdělávání pečujících osob 
 

 Informační servis z oblasti sociálních služeb a legislativy 

Penzion Klubíčko 

Květnová 109, Vráž 
 

 

Klienti Klubíčka dosud žijí ve svých rodinách, které 

jim zabezpečují veškeré zázemí, navštěvují 

speciální školy a jiná zařízení, v Klubíčku využívají sociální služby a jezdí s ním 

na tábory, výlety a rodinné pobyty. Vzhledem k věku klientů a zdravotnímu stavu 

jejich rodičů vyvstala potřeba urychleně vybudovat možnost trvalého bydlení 

i přechodného ubytování klientů mimo rodinu. Podařilo se nám nalézt větší rodinný 

dům v běžné zástavbě v obci Vráž (cca 6 km od Berouna, dobrá dopravní dostupnost 

z Berouna i z Prahy), jehož dispozice splňují většinu našich požadavků a umožňují 

pro klienty vybudovat pohodlné bydlení s dostatečným soukromím a od 1. března 

2014 zde provozujeme částečně bezbariérový penzion rodinného typu 

pro celoroční bydlení a pravidelné i nárazové odlehčovací pobyty dětí 

a dospělých (1 - 64 let) s různými typy a stupni zdravotního postižení. 
 

Někteří z klientů jsou velmi šikovní a po absolvování Tréninkového pracoviště Klubák 

budou zaměstnáni v kuchyni, při úklidech, v prádelně na zahradě, dílně apod.  

Další klienti jsou naprosto odkázáni na naši péči – podáváme jim jídlo a pití, 

kompletně zajišťujeme jejich hygienu, polohujeme a snažíme se jim zpříjemnit život 

pomocí terapií a zapojovat je do různých aktivit. 

O všechny klienty se nepřetržitě stará tým kvalifikovaných pracovníků. 
 

Bezbariérový Penzion Klubíčko Vráž PŘEDNOSTNĚ nabízí pracovní 

uplatnění lidem se zdravotním postižením a pečujícím osobám. 
 

 

Fungování Klubíčka je transparentní 

Klubíčko Beroun o.p.s. je členem Asociace veřejně prospěšných organizací, která 

sdružuje organizace, mezi jejichž hlavní priority patří transparentnost a profesionalita 

při vykonávání veřejně prospěšné činnosti. Na stránkách 

http://www.avpo.cz/kataloghttp://www.avpo.cz/katalog_detail/165/klubicko-beroun-o-p-s-

socialni-firma-prospesna-nejen-lidem-se-zdravotnim-postizenim/ zveřejňujeme výsledky 

našeho hospodaření včetně součtu tří nejvyšších ročních mezd v organizaci (včetně 

odvodů). Zřídili jsme transparentní účty za účelem poskytnutí detailních informací o našich 

transakcích široké veřejnosti. Na https://www.fio.cz/scgi-bin/hermes/dz-

transparent.cgi?ID_ucet=2600168295 tak mohou dárci i další veřejnost jednoduše 

kontrolovat naše nakládání se získanými finančními prostředky. 

I z těchto důvodů dlouhodobě získáváme podporu široké veřejnosti. 
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